
)ن5: (1تمرین عدد 
.من بین الاقتراحات المقدمةالصحیحةالإجابةاختر 

جبأالاقتراح

nالباقي الممكن لقسمة عدد صحیح طبیعي 
3على 

2أو 1أو 10أو 20

945یقبل القسمة على802العدد 

5)العدد  + 2یساوي(2 + 55+249

عمودیا على موازیا للشعاعالمماس لدائرة في نقطة یكون
الشعاع

قاطعا للشعاع

°40°25°130قیسھایكون °50لزاویة قیسھا الزاویة المتممة

)ن10: (2تمرین عدد 

.…5أكمل الفراغات بالعدد المناسب)1 x 2 = 10…. (11 )…. = 11 7…. x 7 = 7
5أحسب العبارات التالیة)2 x ( 3 - 5 ) = ……………………….. (121 + 31 ) - (120 + 31 ) =……………………

=………………………… =……………………

=……………………….. =……………………

3 x 0 + 1 =………………………….. 2 + 2 x 5 – 5 = ……………………………

=…………………………..                                                        =…………………………….

=…………………………..                                                        =……………………………..

1.5دلیلھا أكبر من أكتب في صیغة قوة عدد صحیح طبیعي )3 x 125 = ……………………….….. 2 x 2 x 2 x 5 = ……………………………..

=………………………….…. =………………………………

=……………………………… =………………………………(3 ) x (3 ) =…………………………. 6 x 5 - 5 =……………………………

=…………………………. =…………………………….

=………………………….                                                   =………………………………

المدرسة الإعدادیة بالزارات
2015-2014: السنة الدراسیة

جلال عمامریة: الأستاذ

2فرض مراقبة عدد 
ریاضیات

17/11/2014

....أساسي 7: المستوى
:الاسم و اللقب

:العدد الرتبي



)ن5: (3تمرین عدد 

.Aالمماس للدائرة في النقطة ∆و ابن . AB=4cmو قطرھا Oمركزھا (C)ارسم دائرة .1
.AÔD=60°حیث Dنقطة (C)عین على الدائرة .2
.علل جوابك. BÔDاحسب قیس الزاویة .3

...........................................................................................................................

............................................................................................................................

............................................................................................................................

.Fفي نقطة ∆و یقطع المستقیم Eفي نقطة (C)یقطع الدائرة (OD)م المستقی.4
.؟ علل جوابكBÔEماھو قیس الزاویة .أ

......................................................................................................................

.......................................................................................................................
......................................................................................................................

Oماھو قیس الزاویة .ب A؟ علل جوابك.

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................

:الرسم


